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1. Диагонали 𝑑₁ и 𝑑₂ равнобедренной трапеции 

перпендикулярны. Найдите площадь этой 

трапеции если, MN- средняя линия, а                

h – высота этой трапеции. 

 

A) MN  B) 𝑑1
2   C) 𝑑2

2    D) ℎ²    E) 𝑑₁ ∙ 𝑑₂ 

 

2. У покупателя имеется                                 

4005 – 3992 ∙ (4003 + 2∙4002 + 3∙400+ 4) 

манат, а кухонная мебель стоит 2216 манат. 

Сколько денег не хватает на эту покупку? 

 

A) 120 мaн. 

B) 216 мaн. 

C) 200 мaн. 

D) 80 ман. 

E) 220 ман. 

 

3. Найдите значение 𝑓(2), если для функции 

𝑓(𝑥) верно равенство 𝑓(𝑥) + 𝑥 ∙ 𝑓 (
𝑥

2𝑥−1
) = 2, 

при 𝑥 ≠
1

2
  и 𝑥 ≠1 .  

A) 2           B) 1            C) 6            D) -1            E) 5 

 

4. Сравните числа  𝑝 =
1

22 +
1

32 +∙∙∙
1

1002  и 𝑞 =

 0.99. 

 

A) 𝑝 = 𝑞 

B) 𝑝 < 𝑞 

C) 𝑝 > 𝑞 

D) 𝑝² + 𝑞² = 0 

E) √𝑞 = √𝑝 − 2 

 

5. √8𝑎 + √8𝑎 + √8𝑎 + ⋯ − √𝑎√𝑎√𝑎 …  = 0 

A) 9 

B) 3 

C) 6 

D) 1 

E) 12 

 

 

6. Найдите целую часть от числа 

√2015 ∙ 2016 ∙ 2017
3

. 

 

A) 2014   B) 2015   C) 2016      D) 2017    E) 2013 

 

 

 

7.  Две высоты треугольника равны 2 и 3. 

Найдите сумму всевозможных целых значений 

третьей высоты. 

 

A) 15     B) 12      C) 14      D) 9      E) 10 

 

 

8.  Сколько существуют упорядоченных целых 

пар (𝑎, 𝑏) таких, что их сумма (𝑎 + 𝑏) равна 

произведению 𝑎 ∙ 𝑏? 

 

A) Нет 

B) 1 

C) 2 

D) 4 

E) Более 4-ех 

 

9. Найдите сумму цифр трёхзначного числа    

𝑎𝑏𝑐 (a < b < c) , для которого верно равенство 

𝑎𝑏𝑐 = (𝑎𝑏)
2

− 𝑐2 

A) 10 

B) 11 

C) 12 

D) 13 

E) 14 

 

10. Если в числе 12008 между нулями вставить 

2017 количество троек, то получиться число, 

делящееся на: 

 

A) 23 

B) 15 

C) 17 

D) 19 

E) 27 
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11. Дан равносторонний треугольник 𝐴𝐵𝐶. 

Сторона 𝐵𝐶 разделена на три равные части 

точками 𝐾 и 𝐿, а точка 𝑀 делит сторону 𝐴𝐶 в 

отношении 1:2, считая от вершины 𝐴. Тогда  

сумма углов 𝐴𝐾𝑀 и 𝐴𝐿𝑀равна: 

A) 15° 

B) 45° 

C) 60° 

D) 90° 

E) 30° 

 

12. Известно, что  (𝑎 + 𝑏 + 𝑐) ∙ 𝑐 <  0. Какое из 

перечисленных соотношений всегда имеет 

место? 

A) 𝑏² > 4𝑎𝑐 

B) 𝑏 = 2𝑎𝑐 

C) 𝑏² < 4𝑎𝑐 

D) 𝑏 = 4𝑎𝑐 

E) 𝑏² = 4𝑎𝑐 

 

13. Функция 𝑓: 𝑍 → 𝑍 (где 𝑍 - множество всех 

целых чисел) удовлетворяет при всех 

       n ∈ Z  условию                                             

𝑓(𝑓(𝑛 + 1) − 7) = 𝑛 − 1 и 𝑓(𝑓(𝑛)) = 𝑛   . 

Найдите значение  𝑓(2005), если 𝑓(0) = 1.  

 

A) 7014    B) 7007    C) 7021     

D) 7028    E) 7070 

 

14. Сколько целых решений имеет уравнение 

(𝑥2 − 3𝑥 + 1)𝑥+1 = 1? 

 

A) 3    B) 1    C) 2    D) 0    E) 4 

 

15. Игрок  находящийся в А, двигаясь только 

вверх в трех направлениях, как показано на 

рисунке , хочет добраться до В 

проходя через шестиугольные комнаты, 

нарисованные на рисунке. Сколькими 

разными путями можно добраться от А до 

В, если заштрихованные комнаты закрыты. 

 

A) 72     

B) 64     

C) 52     

D) 60     

E) 46 

 

16. Какое из нижеперечисленных вариантов 

ответа является наибольшим целым числом, 

не превышающим значение выражения 

(1 +
√2+√3+√4

√2+√3+√6+√8+4
)10 

A)2          B)10       C)21       D)32       E)36 

 

17. Найдите количество простых значений 𝑝,  

которые сделают выражение 39𝑝 + 1 

полным квадратом.   

A) 4         B) 1          C) 2        D) 3          E) 0 

 

18. Найдите остаток от делении суммы      

42002 + 62002  на 25.  

A) 4       B) 18        C) 12       D) 24        E) 2 
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19. Город 𝐴 находится на расстоянии 60 км 

западнее относительно города 𝐵.      

Одновременно в восточном направлении один 

автомобиль выезжает из города А, а второй – из 

города В. Через некоторое время первый 

автомобиль догоняет вторую. Первый 

автомобиль нагнал бы второй в том же месте на 

час раньше, если бы скорость первого была бы 

на 10 км/ч, а скорость второго – на 8 км/ч 

больше первоначального. Найдите скорость 

первого автомобиля. 

A) 46     

B) 50     

C) 52     

D) 60     

E) Ни один из вариантов 

 

20.  На рисунке, |𝐴𝐵| = 4, |𝐵𝐶| = 3, |𝐵𝐷| = 6,

𝐴𝐵𝐷 = 𝐵𝐶𝐷  и 𝐴𝐷𝐶 = 𝐵𝐴𝐷.  |𝐷𝐶| =? 

 
 

A) 5             B) 5,2           C) 5,4     D) 6          E) 6,2 

 

21. На рисунке изображен прямоугольник с 

измерениями 11𝑥13, в который помещены 

шесть одинаковых квадратов. Найдите 

площадь заштрихованной части. 

 
 

A) 62    B) 64      C) 65    D) 68    E) 75 

22. Чему равно отношение 
𝑥3

𝑦3
  , если для  чисел 

𝑥 и 𝑦 верно равенство      
𝑥

𝑦 
+ 4

𝑦

𝑥
= 2 ? 

    A) 8       B) -8       C ) 64        D) -64     E) 27 

 

 

23. Найдите сумму всех возможных значений  

х если,  {
𝑥2 + 𝑥 + 𝑥𝑦 = 14

𝑦2 + 𝑦 + 𝑥𝑦 = 28
 

 

A) 2    B) 
1

3
      C) −

1

3
      D) -2       E) −

7

3
 

 

 

 

24. Степенью многочлена 𝑃(𝑥) является 𝑎, а 

степенью многочлена 𝑄(𝑥) является 𝑏 . 

Определите степень многочлена 𝑃(𝑥), если 

известно, что степень многочлена 

𝑃(𝑥2)𝑄(𝑥3) равно 17 и степень многочлена 

𝑃(𝑥2)

𝑄(𝑥)
     равно 5.  

 

A) 2         B)3    C) 4           D) 5               E) 6 

 

 

 

25. Прямоугольник с измерениями 5𝑥7 

разделен на маленькие квадратики с 

измерениями 1𝑥1 . Найдите сумму площадей 

всех тех прямоугольников, которые состоят 

из одного или нескольких маленьких 

квадратиков.  

 

A) 2940 

B) 2960 

C) 2860 

D) 2980 

E) 2890 


